
1. Nettó kp, fizetés évfordulón
Elérési biztosítás, x éves egyén n évre köti A 1

x:n
= Dx+n

Dx

Haláleseti: Ax = Mx

Dx

Időszakos haláleseti A1
x:n

= Mx−Mx+n

Dx

Változó összegű haláleseti (JA)1
x:n

= Rx−Rx+n−n·Mx+n

Dx

Életjáradék ä = Nx

Dx

Évjáradék äx:n = Nx−Nx+n

Dx

Változó összegű évjáradék (IA)1
x:n

= Sx−Sx+n−n·Nx+n

Dx

Term fix: Kx:n = S · νk
Elérési díjvisszatérítéssel: Kx:n = S · A 1

x:n
+ Px:n ·Dx:n

ahol Dx:n = 1
1−ν

[
lx−lx+n

lx
− Mx−Mx+n

Dx

]
Netto díj (k ≤ n) Px:k =

K
x:n

ä
x:k

2. Bruttó kp, fizetés évfordulón

Díj: P b
x:k

=
K

x:n
+a+c·ä

x:n
(1−β)ä

x:k

vagy felbontva: P b
x:k

= Px:k + a
ä
x:k

+ β · P b
x:k

+ c · äx:n
ä
x:k

3. Évközi fizetés
Életjáradék: ä(m)

x = äx − rB(m) ahol rB(m) értékei 3%-os technikai kamat
esetén:

m = 1 2 4 12
rB(m) = 0 0.2537 0.3796 0.4632

Időszakos járadék
ä
(m)

x:n
= ä

(m)
x − ä

(m)
x+n · A 1

x:n
vagy ä

(m)

x:n
= äx:n − rB(m)(1− A 1

x:n
)

Folytonos haláleseti biztosítás: A∞1
x:n

≈ (1 + i
2
)A1

x:n

Évközi díjfizetés: P b(m)

x:k
=

K
x:n

+a+c·ä(m)

x:n

m·(1−β)·ä(m)

x:k

1



4. Nettó díjtartalék
Elérési biztosítás
a) 0 < t < k (díjfizetés tartama alatt) Vx,t = SDx+n

Dx+t

(
1− Nx+t−Nx+k

Nx−Nx+k

)
b) k ≤ t < n (díjfizetés utáni időszak) Vx,t = SDx+n

Dx+t

c) t = n Vx,t = S

Haláleseti biztosítás a) 0 < t < k esetén Vx,t = S
(
Mx+t−Mx+n

Dx+t
− Mx−Mx+n

Dx+t

Nx+t−Nx+k

Nx−Nx+k

)
b) k ≤ t < n esetén Vx,t = Mx+t−Mx+n

Dx+t

c) t = n esetén Vx,t = 0

5. Bruttó díjtartalék évenkénti díjfizetéssel
Ha az éves díj állandó akkor a bruttó tartalék 0 < t < k esetén:

V b
x,t = Vx,t−

a+ c · äx:n

äx:k

·äx + t:k − t+c·äx + t:n − t = Vx,t−a·
äx + t:k − t

äx:k

+c·
(
äx + t:n − t − äx:n · äx + t:k − t

äx:k

)
(1)

Ha pedig k ≤ t < n akkor V b
x,t = Vx,t + c · äx + t:n − t

k = n esetén V b
x,t = Vx,t − a

ä
x + t:n − t

ä
x:n

Zillmer tartalék: Zb
x,t = Vx,t − a ·

ä
x + t:k − t

ä
x:k

Ügyviteli tartalék: U b
x,t = c ·

(
äx + t:n − t − äx:n ·

ä
x + t:k − t

ä
x:k

)
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